
Nový život v Kristu 

Drahý čtenáři. Vítáme tě na stránkách tohoto projektu karvinského děkanátu v rámci 
jubilejního roku 2025. Chceme tě pozvat k obnově života s Ježíšem tak jak to napovídá i 
název: Nový život v Kristu. K tomu nakonec slouží i celý jubilejní svatý rok. Je vyhlašován 
každých 25 let jako „milostivé léto“, výročí narození Spasitele do našeho světa. Pojem 
„milostivé léto“ možná znáš od našich politiků, kdy umožňovali dlouhodobým 
dlužníkům řešit svou neutěšenou situaci. Ale milostivé léto má tradici už v období 
Starého Zákona. Nejen v sociální oblasti, kdy se snažíme odpouštět dluhy, ale kdy máme 
právě usilovat o obnovu našeho vztahu s Bohem a mezi námi lidmi navzájem. Jde o to, 
aby dar Boží milosti „zavlažil“ náš život. 

Nový život v Kristu je tedy pozváním k obnově, a to konkrétně v jednom z „jubilejních 
chrámů“, kterým je farní kostel Nejsvětějšího Srdce Ježíšova v Českém Těšíně. Tento 
chrám spolu s ostatními pěti kostely v ostravsko-opavské diecézi náš otec biskup Martin 
vybral k tomu, aby zde věřící mohli získávat „dary jubilea“, plnomocné odpustky. A nejen 
to. Podmínky, které jsou stanoveny po jejich získání nás mají právě vést k obnově a 
k plnějšímu prožívání naší víry a lásky. Abychom se také stali nadějí pro ostatní naše 
bratry a sestry. 

Náplň našeho projektu spočívá v možnosti každý měsíc (většinou poslední sobotu 
v měsíci) společně s ostatními prožít v tomto chrámě a „jeho stínu“ odpoledne, kde 
nabízíme katechezi na dané téma, možnost přebývání s Pánem při tiché adoraci. Rovněž 
bude možnost setkání s Božím milosrdenstvím při svátosti smíření, prožití modlitby 
chval, přímluvné modlitby a vrcholem každého tohoto odpoledne bude samozřejmě 
slavení Eucharistie.  

Jednotlivé soboty se program samozřejmě může lišit. Záviset bude na farnosti, která 
bude ten den moderovat. Témata katechezí jsou ale dána a vždy bude prostor pro 
adoraci, svátost smíření a Eucharistie.  

V listopadu v pátek 7.11. pak mezi nás přijede i otec biskup a bude v našem jubilejním 
chrámu slavit Eucharistii.  

Těšíme se na společné setkání, a ještě jednou srdečně zveme k „naplněnému prožití“ 
Jubilea 2025. Je třeba využít příležitosti a nezmeškat otevřené nebe.   


